EL

www.giravel.com.br

Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

Z

COD.327 - ABRACADEIRA NYLON 200 X 5,0 X 1,3
COD.328 - ABRACADEIRA NYLON 280X 5,0X 1,3
COD.444 - ABRACADEIRA NYLON 390X 5,0X 1,3

COD.120 - ARRUELA ENCOSTO EIXO S 32MM X 48MM X 2,65MM

COD.121 - ARRUELA ENCOSTO EIXO S 38MM X 62MM X 2,65MM

COD.122 - ARRUELA ENCOSTO EIXO S 42MM X 62MM X 2,65MM

COD.236 - ARRUELA ENCOSTO EIXO S TUBELESS 38MM CANOA FURO MENOR
COD.196 - ARRUELA ENCOSTO EIXO S TUBELESS 42MM CANOA FURO MAIOR
COD.119 - ARRUELA ENCOSTO LISA CUBO CARRETA TODAS S0MM X 121MM
COD.290 - ARRUELA TRAVA CUBO CARRETA GUERRA ANT. S0MM X 136 MM
COD.204 - ARRUELA TRAVA CUBO CARRETA GUERRA MOD. 80MM X 125MM
COD.123 - ARRUELA TRAVA CUBO CARRETA GUERRA/NOMA/KRONE 90MM X 121MM
COD.124 - ARRUELA TRAVA CUBO CARRETA RANDON MODERNA 81MM X 120MM
COD.350 - ARRUELA TRAVA CUBO TRAGAO MB 1318/1518/1516/1519 (FREIO AR)
COD.283 - ARRUELA TRAVA TRAGAO SCANIA

COD.443 - ARRUELA CONICA FIXACAO CATRACA FREIO SCANIA

COD.465 - ARRUELA PINO MOLA DIANT. MB 1113 AO 2213 (40 X 25)

COD.466 - ARRUELA PINO MOLA DIANT. FORD CARGO/VOLKS (50 X 2)

COD.543 - ARRUELA PINO MOLA DIANT. (LARGA) MB 1113 AO 2213 (50 X 25 X 4,2)

COD.111 - BUCHA EIXO S NYLON ALTA 48MM X 38MM X 37MM

COD.112 - BUCHA EIXO S NYLON BAIXA 48MM X 38MM X 29,5MM

COD.113 - BUCHA EIXO S NYLON TUBELESS CONICA 52,5MM X 38,1MM X 25MM
COD.114 - BUCHA EIXO S NYLON TUBELESS RANDON NOVA 50,8MM X 41,5MM X 25MM
COD.447 - BUCHA EIXO S TUBELESS/Q-PLUS RANDON (BUCHA FERRO)

COD.125 - BUCHA PINO FLANGE FREIO BENDIX 32,5MM X 29,5MM X 37MM

COD.126 - BUCHA PINO FLANGE FREIO MASTER 36MM X 32,5MM X 37MM

COD.201 - CATRACA FREIO TRUCK / CARRETA 28 ESTRIA CH-14

COD.517 - CATRACA FREIO TRUCK / CARRETA 10 ESTRIA

COD.541 - CATRACA FREIO TRACAO SCANIA 112/113 (INVERTIDA)

COD.614 - CATRACA FREIO MANUAL TRAS. SCANIA 114/124 - L. ESQ.10 ESTRIA

COD.615 - CATRACA FREIO MANUAL TRAS. SCANIA 114/124 - L. DIR.10 ESTRIA

COD.616 - CATRACA FREIO MANUAL TRAS. MBB 1318/1620/1720 ATEGO L. DIR./ESQ. 26 ESTRIA CH-19




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

q I b Cascavel - Parana
www.giravel.com.br R. Monsenhor Guilherme 210

COD.248 - CHAPA S EXTERNA TUBELLES (LADO GRAXEIRA)
COD.249 - CHAPA S INTERNA TUBELLES

COD.252 - ENGRAXADEIRA 10MM RETA (M10 X 1,0)
COD.309 - KIT CHAPA S (INT./EXT.) TUBELLES

COD.367 - CONTRA PINO (CUPILHA) 1/8 X 2
COD.477 - CONTRA PINO (CUPILHA) 3/16 X 2.1/2
COD.325 - CONTRA PINO (CUPILHA) 5/32 X 2.1/2

COD.402 - DIAFRAGMA CUICA 6.1/2 TIPO 20

COD.001 - DIAFRAGMA CUICA 7 TIPO 24"

COD.002 - DIAFRAGMA CUICA 8 TIPO 30" SEM REFORCO

COD.003 - DIAFRAGMA CUICA 8 TIPO 30" COM REFORCO

COD.308 - DIAFRAGMA CUICA 8 TIPO 30 COM FURO

COD.590 - DIAFRAGMA CUICA 8 TIPO 30 (DELLBOR) D2213
COD.617 - DIAFRAGMA CUICA 9 TIPO 36 (DELLBOR)

COD.448 - ASSENTO MOLA 2 PONTA CUICA ESTAC. 24 X30/30X 3
COD.449 - ASSENTO MOLA 3 PONTA CUICA ESTAC. 24 X30/30X 3
COD.450 - PARAFUSO DESATUADOR 2 PONTA MOLA DA CUICA
COD.451 - PARAFUSO DESATUADOR 3 PONTA MOLA DA CUICA 3 3,92
COD.195 - CUICA ESTACIONARIA 30 X 30

o w

COD.247 - ESFREGA MOLA PEITO POMBA CARRETA 1/2 X 90 X 185

OO

COD.226 - FLEXIVEL FREIO TRUCK MODERNO 1100MM MANG. 3/8 (MG16 X MG16)
COD.016 - FLEXIVEL FREIO TRUCK/CARRETA 900MM MANG. 3/8 (MG1/4 X FG3/4)
COD.017 - FLEXIVEL FREIO TRUCK MODERNO 900MM MANG. 3/8 (MG16 X MG16)
COD.018 - FLEXIVEL FREIO TRUCK MODERNO 900MM MANG. 3/8 (MG16 X FG18)
COD.363 - FLEXIVEL FREIO DIANTEIRO 42 EIXO 700MM MANG. 3/8 (FG18 X FG18)
COD.455 - FLEXIVEL FREIO DIANTEIRO 42 EIXO 550MM MANG. 3/8




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

EL

q Cascavel - Parana
www.giravel.com.br R. Monsenhor Guilherme 210

Q00O

COD.004 - JUNTA CUBO 4 FUROS CARRETA RANDON ANTIGA
COD.005 - JUNTA CUBO 4 FUROS CARRETA/TRUCK (PEQUENA)
COD.006 - JUNTA CUBO 5 FUROS CARRETA/TRUCK MODERNA
COD.007 - JUNTA CUBO 5 FUROS CARRETA GUERRA

COD.008 - JUNTA CUBO 6 FUROS CARRETA KRONE/NOMA/IDEROL
COD.405 - JUNTA ANEL CUBO TRACAO SCANIA 112/113/114/ 93/94 /114/124/142/143
COD.376 - JUNTA CUBO ANEL CARRETA FACCHINI

COD.271 - JUNTA CUBO DIANTEIRO CARGO/VOLKS

COD.310 - JUNTA CUBO FORD CARGO/VOLKS (PONTA EIXO)
COD.377 - JUNTA CUBO TRACAO MB 1318/1518/1519 (FREIO AR)
COD.378 - JUNTA CUBO TRACAO MB 1313

COD.453 - JUNTA CUBO 4 FUROS TRUCK (ANTIGO)

COD.463 - JUNTA CUBO TRACAO FORD-CARGO/VOLKS (PONTA EIXO)

7 ’//'//,///// p—y
i | [
- J

COD.319 - MANGUEIRA ESPIRAL 4,5MT 11/16 AMARELA CAVALO/CARRETA

COD.354 - MANGUEIRA ESPIRAL 4,5MT 11/16 PRETA CAVALO/CARRETA

COD.320 - MANGUEIRA ESPIRAL 4,5MT 11/16 VERMELHA CAVALO/CARRETA

COD.391 - MANGUEIRA ESPIRAL 5,5MT 16MM X 18MM SCANIA SERIE-4 PRETA

COD.567 - MANGUEIRA ESPIRAL 5,5MT 16MM X 18 MM SCANIA 124 SERIE-5 PRETA (M X F)
COD.238 - MANGUEIRA ESPIRAL 6,5MT M16 AMARELA BI-TREM

COD.239 - MANGUEIRA ESPIRAL 6,5MT M16 VERMELHA BI-TREM

COD.237 - MANGUEIRA ESPIRAL 6,5MT 11/16 PRETA CAVALO/CARRETA

COD.602 - MANGUEIRA ESPIRAL 6,5MT M16 X M16 PRETA (MACHO/MACHO) BI-TREM
COD.606 - MANGUEIRA ESPIRAL 6,5MT M16 X M16 VERMELHA (MACHO/MACHO) BI-TREM
COD.607 - MANGUEIRA ESPIRAL 6,5MT M16 X M16 AMARELA (MACHO/MACHO) BI-TREM
COD.425 - MANGUEIRA LIMPEZA CABINE

COD.333 - MANGUEIRA LIMPEZA CABINE C/ PISTOLA 5MTS

COD.408 - PISTOLA AR PARA LIMPEZA

COD.010 - MOLA PATIM AUXILIAR TRUCK/CARRETA MASTER 132MM
COD.011 - MOLA PATIM 2 CORPOS S/RABICHO 210MM

COD.012 - MOLA PATIM 2 CORPOS Q-PLUS REFORCADA 210MM
COD.013 - MOLA PATIM 2 CORPOS TRUCK 190MM

COD.014 - MOLA PATIM CARRETA GUERRA 240MM

COD.015 - MOLA PATIM DIANT./TRAS. MBB FREIO AR 240MM
COD.269 - MOLA PATIM DIANT./TRAS. SCANIA RODA DISCO 240MM
COD.270 - MOLA PATIM TRAS. SCANIA 114/124 RODA DISCO 270MM
COD.383 - MOLA CUICA FREIO (CONICA)

COD.284 - MOLA PATIM AUXILIAR CARRETA GUERRA 145MM
COD.374 - MOLA PATIM CARRETA GUERRA 220MM MODERNA 2000
COD.507 - MOLA PATIM INTERISSA (RETA) 210MM

COD.594 - MOLA PATIM AUXILIAR TRUCK/CARRETA MASTER 132MM AZUL




EL

www.giravel.com.br

Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

N

COD.173 - PARAFUSO CRAVO CUBO RODA RANDON DISCO 16MM X 90MM (APQS 97)

COD.176 - PARAFUSO RODA CARRETA RANDON 22MM X 82MM RECARTILHADO (RODA DISCO)

COD.175 - PARAFUSO RODA CARRETA RANDON/GUERRA/NOMA 22MM X 96,5MM RECART. (RODA DISCO)
COD.174 - PARAFUSO RODA CARRETA RANDON/KRONE/FACCHINI/IDEROL 20MM X 75MM (ROSCA GROSSA)
COD.344 - PARAFUSO RODA CARRETA RAIADA ANTIGA 18 X 85MM (TRACAO SCANIA RAIADA)

COD.547 - PARAFUSO RODA CARRETA GUERRA R. GROSSA 7/8 X 100/110,5MM 11BSF

COD.199 - PARAFUSO RODA DIANT. FORD-CARGO/VOLKS 22MM X 88/96MM RECARTILHADO

COD.179 - PARAFUSO RODA TRAS. FORD-CARGO/VOLKS 22MM X 95/103MM RECARTILHADO

COD.273 - PARAFUSO RODA DIANT. MB 1113 20MM X 6SMM

COD.177 - PARAFUSO RODA TRAS. MB 1113 20MM X 89MM

COD.178 - PARAFUSO RODA TRAS. MB 1313/1519/2013 22MM X 98MM

COD.182 - PARAFUSO RODA TRAS. SCANIA 114 7/8 X 96/106,5MM CAB. REDONDA

COD.214 - PARAFUSO RODA TRAS. SCANIA 114 RODA ALUM. 7/8 X 105/115,5MM CAB. REDONDA
COD.181 - PARAFUSO RODA TRAS. SCANIA RODA ALUM. 7/8 X 102/114MM CAB. QUADRADA

COD.369 - PARAFUSO RODA TRAS. VOLVO FH12/FM12 22MM X 105,5/116MM

COD.180 - PARAFUSO RODA TRAS. VOLVO N10/N12/NL10/NL12/FH12/NH12/FM12/B10/B12 7/8 X 102MM
COD.469 - PARAFUSO (CONJUNTO) CRAVO CUBO RODA RANDON DISCO

COD.488 - PARAFUSO RODA TRAS. MB 1935/1938 22MM X 110MM

COD.508 - PARAFUSO RODA TRAS. MB 1935/1938 22MM X 110MM RECARTILHADO

COD.596 - PARAFUSO SEXTAVADO 5/8 X 5" UNC

COD.611 - PARAFUSO RODA DIANT. SCANIA 7/8 X 70/82MM CAB. QUADRADA

COD.548 - CONJUNTO PRISIONEIRO CUBO TRAGAO CARGO/VOLKS 5/8 X 5/8 (11UNC)

MRNAN

COD.251 - PINO CENTRO 1/2 X 4 CA
COD.092 - PINO CENTRO 1/2 X 5 CAL
COD.093 - PINO CENTRO 1/2 X 7 CB
COD.096 - PINO CENTRO 12 X5 CB
COD.538 - PINO CENTRO 12 X 6 CB
COD.097 - PINO CENTRO 12 X 7 CB
COD.098 - PINO CENTRO 12 X 8 CB
COD.094 - PINO CENTRO 12 X 10CB
COD.095 - PINO CENTRO 12X 12 CB
COD.099 - PINO CENTRO 9/16 X 6 CB
COD.100 - PINO CENTRO 9/16 X 7 CB
COD.101 - PINO CENTRO 9/16 X 8 CB
COD.312 - PINO CENTRO 9/16 X 10 CB
COD.504 - PINO CENTRO 9/16 X 12 CB
COD.454 - PINO CENTRO 12 X9 CB 8.8 ACO
COD.521 - PINO CENTRO 14 X 4 CEA 8.8 ACO
COD.597 - PINO CENTRO 3/8 X 4 CB
COD.598 - PINO CENTRO 3/8 X 5 CB
COD.599 - PINO CENTRO 3/8 X 6 CB

COD.467 - PINO MOLA DIANT. P/ TRAS. CURTO FORD CARGO/VOLKS
COD.468 - PINO MOLA DIANT. LONGO FORD CARGO/VOLKS
COD.482 - PINO MOLA DIANT. MB 1113 AO 2213




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950

EL

www.giravel.com.br

Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

COD.528 - PINO MOLA DIANT. SCANIA 112/113

COD.366 - BUCHA MOLA DIANT. MBB 1113/1313/1513 (LATAO)
COD.209 - BUCHA MOLA DIANTEIRA FORD CARGO/VOLKS LATONADA
COD.527 - BUCHA MOLA DIANTEIRA SCANIA 112/113 (36 X 90)
COD.357 - BUCHA MOLA TRAS. MB-1113/1313 (LATAO) 77 X 33 X 30,2

ok

COD.532 - PINO BALANCA CARRETA RANDON 50 X 203

COD.346 - PINO BALANCA TRUCK SUSPENSYS MB/VOLKS 50 X 190
COD.546 - PINO BALANCA TRUCK/CARRETA RODOVIARIA 50 X 215
COD.381 - BUCHA BALANCA RANDON 50,2 X 60 X 50MM

COD.382 - BUCHA BALANCA RANDON 50,2 X 120 X 50MM

COD.545 - BUCHA BALANCA RANDON LUB FREE

COD.574 - BUCHA BALANCA GUERRA 50,2 X 59 X 45

COD.525 - DESLIZANTE MOLA SUSPENSYS VOLKS/VOLVO

COD.586 - MANCAL PINO BALANCA RANDON 50 MM (FERRADURA)

e
> &

COD.169 - PINO FLANGE FREIO BENDIX 28,5MM X 24,5MM X 58MM TROCA RAPIDA
COD.224 - PINO FLANGE FREIO GUERRA MODERNO 38,1MM X 33MM X 58MM
COD.168 - PINO FLANGE FREIO MASTER 31,75MM X 25,4AMM X 58MM

COD.231 - PINO FORQUILHA 1/2 CATRACA/CUICA

COD.232 - PINO FORQUILHA 5/8 CATRACA/CUICA

COD.127 - PINO TRAVA MANCAL CONICO (BALANCA) 3/4 X 92MM ROSCA 9/16
COD.392 - PINO TRAVA MANCAL CONICO (BALANCA) 3/4 X 105MM ROSCA 9/16

COD.368 - PORCA ACO 10MM X 1,5 MB CH 17MM (R. FINA)
COD.103 - PORCA ACO 12 MM X 1,5 MB CH 19MM (R. FINA)
COD.536 - PORCA ACO 14MM X 1,5 MB CH 22 (R.FINA)

COD.118 - PORCA ACO 5/16 X 18 FIOS UNC CH 1/2 (R. GROSSA)
COD.566 - PORCA ACO 5/8 - 11 FIOS UNC CH 15/16 (R.GROSSA)
COD.104 - PORCA ACO 1/2 X 20 FIOS UNF CH 3/4 (R. FINA)
COD.105 - PORCA ACO 9/16 X 18 FIOS UNF CH 7/8 (R. FINA)
COD.106 - PORCA AUTO TRAVANTE 24 MM X 2,00 MB CH 36 MM (R. FINA)
COD.371 - PORCA AUTO TORK 16 MM X 1,50 MB (R. FINA)
COD.107 - PORCA CASTELO 01" X 14 FIOS UNS CH 1.1/2 (R. FINA)
COD.108 - PORCA DUPLA 18 MM X 1,50 MB CH 27MM (R. FINA)
COD.258 - PORCA DUPLA 9/16 X 18 FIOS UNF CH 7/8 (R. FINA)
COD.109 - PORCA DUPLA 3/4 X 16 FIOS UNF CH 1.1/16 (R. FINA)




EL

Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana

www.giravel.com.br R. Monsenhor Guilherme 210

COD.110 - PORCA DUPLA 7/8 X 14 FIOS UNF CH 1/14 (R. FINA)
COD.428 - PORCA MULTI USO RODOAR

COD.500 - PORCA EIXO CARRETA 80MM C/ REGULAGEM

COD.479 - PORCA EIXO CARRETA 90MM C/ REGULAGEM

COD.345 - PORCA RODA CARRETA RAIADA 18MM (TRAGAO SCANIA)

COD.183 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.185 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.184 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.187 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.186 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.188 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.189 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.190 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.191 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.356 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.313 - PORCA RODA DIANT./TRAS.
COD.314 - PORCA RODA DIANT./TRAS.

FORD-CARGO/VOLKS/MB/VOLVO/CARRETA RODA DISCO 22MM CH33

MB 1113 20MM CH-27

MB 1113 20MM CH-30

MB 1313/1513/1519/2013 22MM CH-30

MB 1318/1414/1418/1519/2013/CARRETA RODA DISCO 22MM CH-32 (BAIXA) C/ANEL MOVEL
MB 1318/1414/1418/1618/1935/CARRETA RODA DISCO 22MM CH-32 (ALTA) C/ANEL MOVEL
SCANIA 112/113/124 7/8 CH-33 C/ ANEL MOVEL

SCANIA 112/113/142/CARRETA 20MM CH-27 (ROSCA GROSSA 2,0)

VOLVO N10/N12/NL10/NL12/FH12/NH12/FM12/B10/B12 7/8 CH-33 C/ ANEL MOVEL

7/8 CH33 CENTRALIZADORA (DIANT. 1 RODA ALUM./TRAS. 2 RODA FERRO)

22MM CH32 CENTRALIZADORA (DIANT. 1 RODA ALUM./TRAS. 2 RODA FERRO)

22MM CH33 CENTRALIZADORA (DIANT. 1 RODA ALUM./TRAS. 2 RODA FERRO)

COD.289 - PORCA RODA DIANTEIRA 22MM CH32 CENTRALIZADORA (1 RODA FERRO)
COD.285 - PORCA RODA DIANTEIRA 22MM CH33 CENTRALIZADORA (CARGO)
COD.605 - PORCA ACO SEXTAVADA 3/8 X 24 FIOS

‘;
|

COD.091 - REBITE ALUMINIO 10 X 14 MACICO MILHEIRO (SPECIALE)

COD.404 - REBITE ALUMINIO 10 X 14 MACICO MILHEIRO

COD.476 - REBITE ALUMINIO 10 X 14 REFORCADO MACICO MILHEIRO

COD.362 - REBITE ALUMINIO 13 X 16 MACICO MILHEIRO

COD.595 - REBITE ALUMINIO 10 X 14 MACICO MILHEIRO REFORCADO (SPECIALE)
COD.600 - REBITE FERRO-LATONADO 10 X 12 MACICO MILHEIRO

COD.601 - REBITE FERRO-LATONADO 10 X 14 MACICO MILHEIRO

COD.608 - REBITE ALUMINIO 10 X 16 MACICO MILHEIRO (REBIBRAS)

e

O
o

O

)
O

COD.115 - REPARO EIXO S TUBELESS/Q-PLUS RANDON (BUCHA NYLON)
COD.117 - REPARO EIXO S TUBELESS/Q-PLUS RANDON (BUCHA FERRO/NYLON)
COD.116 - REPARO EIXO S GUERRA (BUCHA NYLON)

COD.245 - REPARO EIXO S GUERRA (BUCHA FERRO/NYLON)

COD.505 - BUCHA EIXO S DIANTEIRO SCANIA 112/113/114/124 (25X35X42)
COD.472 - BUCHA EIXO S FERRO GUERRA (38MM)

COD.447 - BUCHA EIXO S FERRO RANDON Q-PLUS (42MM)

COD.330 - REPARO CONEXOES VOSS NG-12 (M22)

COD.355 - REPARO PARCIAL CUICA ESTACIONARIA 24X30 / 30X30

COD.618 - REPARO PARCIAL CUICA ESTACIONARIA 24X30 / 30X30 MOD. KNNOR
COD.227 - REPARO VALVULA 4 PROTECAO 4 CIRCUITO MOD. KNORR

COD.385 - REPARO VALVULA DESCARGA RAPIDA

COD.396 - REPARO VALVULA DESCARGA RAPIDA MODERNA

COD.544 - MANCAL EIXO S (SOLDAVEL) TUBELLES

COD.458 - MANCAL EIXO S (PARAFUSAVEL) TUBELESS QUADRADA

sas0 I




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950

EL

www.giravel.com.br

Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

COD.009 - RETENTOR CUBO CARRETA (VEDACUBO)

COD.296 - RETENTOR CUBO CARRETA TRACAO FORD CARGO/VOLKS (SABO)

COD.323 - RETENTOR CUBO TRACAO FORD CARGO/VOLKS (02713 SABO)

COD.480 - RETENTOR CUBO TRACAO FORD CARGO/VOLKS (07338 SABO) ALTA-TEMP.
COD.582 - RETENTOR CUBO TRACAO MB 1313/2013/2213/1621/ATEGO (SABO 01735)
COD.583 - RETENTOR CUBO TRACAO MB 1318/1518/1618/1620 FREIO A AR (SABO 01884)

COD.331 - ROLAMENTO CUBO CARRETA/TRUCK 32218 (GRANDE)
COD.291 - ROLAMENTO CUBO CARRETA/TRUCK 804358 (PEQUENO) EXTRA LARGO

COD.170 - ROLETE PATIM FREIO 31,75MM X 19MM X 58MM (32MM)
COD.171 - ROLETE PATIM FREIO 35MM X 19MM X 58MM
COD.172 - ROLETE PATIM FREIO 38MM X 19MM X 58MM

COD.198 - ROLETE PATIM FREIO 41MM X 19MM X 58MM
COD.332 - ROLETE PATIM FREIO 44MM X 19MM X 58MM

COD.329 - TRAVA PINO MOLA MB TODOS

COD.351 - TRAVA PINO PATIM MB 1318/1518/1516/1519 (FREIO AR)

COD.380 - TRAVA PINO PATIM MB 1313/1513 (FREIO OLEO)

COD.511 - TRAVA PINO PATIM MB AXOR 2625/2628/2825/2631/3340/0ONIBUS

ot
L

COD.128 - TRAVA ARANHA CARCACA ROCKWELL VW/FORD-CARGO/MB

COD.394 - TRAVA ARANHA CARRETA FACCHINI 6 DENTES 90MM

COD.131 - TRAVA ARANHA CARRETA IDEROL/NOMA MODERNA (90MM)

COD.132 - TRAVA ARANHA CARRETA RANDON/RECRUSUL MODERNA (81MM X 131,7MM)
COD.130 - TRAVA ARANHA CARRETA/TRUCK GUERRA 03...(81MM X 138MM)
COD.129 - TRAVA ARANHA CARRETA/TRUCK GUERRA ANTIGA (90MM)

COD.349 - TRAVA ARANHA TRACAO MB 1318/1518/1516/1519 (FREIO AR)
COD.426 - TRAVA ARANHA TRAGAO CARGO 814/815/F-4000 - VW 6.90/7.90/7.110
COD.347 - TRAVA ARANHA TRAGAO MB 1113

COD.348 - TRAVA ARANHA TRACAO MB 1313

COD.478 - TRAVA ARANHA CARRETA RANDON 2 DENTES C/ABS




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

q I b Cascavel - Parana
www.giravel.com.br R. Monsenhor Guilherme 210

COD.197 - TRAVA EIXO S MASTER Q PLUS (MEIA LUA)
COD.370 - TRAVA EIXO S ANEL DAE 32MM (1,5MM)
COD.371 - TRAVA EIXO S ANEL DAE 38MM (1,5MM)
COD.133 - TRAVA ROLETE PATIM MODELO MASTER
COD.134 - TRAVA ROLETE PATIM PINGO DAGUA

)\

COD.084 - TUBO NYLON 06 MM X 04 MM SEM TRAMA PA11/12
COD.272 - TUBO NYLON 08 MM X 06 MM SEM TRAMA PA11/12
COD.085 - TUBO NYLON 10 MM X 07 MM SEM TRAMA PA11/12
COD.086 - TUBO NYLON 12 MM X 09 MM SEM TRAMA PA11/12
COD.087 - TUBO NYLON 1/4 SEM TRAMA PA11/12

COD.088 - TUBO NYLON 5/16 SEM TRAMA PA11/12

COD.089 - TUBO NYLON 3/8 SEM TRAMA PA11/12

COD.090 - TUBO NYLON 1/2 SEM TRAMA PA11/12

COD.301 - TUBO NYLON RODOAR PU AZUL 08 MM X 05 MM

COD.070 - CONECTOR MACHO OD.1/2 X 1/4 NPT

COD.071 - CONECTOR MACHO 0OD.1/4 X 1/4 NPT

COD.072 - CONECTOR MACHO 0OD.1/4 X 3/8 NPT

COD.073 - CONECTOR MACHO OD.3/8 X 1/4 NPT

COD.512 - CONECTOR MACHO OD.6MM X M12 X 1,5

COD.431 - CONECTOR MACHO OD.8MM X 1/4 BSPT (PLASTICO)
COD.074 - CONECTOR MACHO OD.8MM X 1/4 NPT

COD.445 - CONECTOR MACHO OD.8MM X M16 X 1,5

COD.075 - CONECTOR MACHO OD.10MM X 1/4 NPT

COD.514 - CONECTOR MACHO OD.10MM X M12 X 1,5
COD.076 - CONECTOR MACHO OD.10MM X M16 X 1,5
COD.078 - CONECTOR MACHO OD.12MM X 1/4 NPT

COD.515 - CONECTOR MACHO OD.12MM X M12 X 1,5
COD.077 - CONECTOR MACHO OD.12MM X M16 X 1,5
COD.079 - CONEXAO CUICA 3/4-20F X M16 X 1,5

COD.080 - CONEXAO CUICAM18 X 1,5XM16 X 1,5

COD.081 - CONEXAO MANGUEIRA ASPIRAL 11/16-20F X M16X1,5
COD.082 - CONEXAO NIPLE RETO 1/4 NPT X 1/4 NPT

COD.083 - CONEXAO NIPLE RETO M-16 X M-16

COD.437 - CONEXAO CUICA 3/4-20F X 1/4 NPT (ANTIGO)

COD.019 - COTOVELO MACHO 0D.1/2 X 1/4 NPT




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

EL

q I b Cascavel - Parana
www.giravel.com.br R. Monsenhor Guilherme 210

COD.024 - COTOVELO MACHO 0OD.1/4 X 1/4 NPT
COD.021 - COTOVELO MACHO OD.10MM X M16X1,5
COD.022 - COTOVELO MACHO OD.12MM X 1/4 NPT
COD.023 - COTOVELO MACHO OD.12MM X M16X1,5
COD.243 - COTOVELO MACHO OD.16MM X M16X1,5
COD.025 - COTOVELO MACHO 0OD.3/8 X 1/4 NPT
COD.020 - COTOVELO MACHO OD.6MM X M16X1,5
COD.026 - COTOVELO MACHO OD.8MM X 1/4 NPT
COD.244 - COTOVELO MACHO OD.8MM X M16X1,5

D E 20

» [ bt

COD.034 - NIPEL ANEL OD.6MM
COD.035 - NIPEL ANEL OD.8MM
COD.036 - NIPEL ANEL OD.10MM
COD.037 - NIPEL ANEL OD.12MM
COD.038 - NIPEL ANEL OD.1/4
COD.039 - NIPEL ANEL OD.3/8
COD.040 - NIPEL ANEL OD.1/2
COD.027 - NIPEL INSERT OD.6MM
COD.028 - NIPEL INSERT OD.8MM
COD.029 - NIPEL INSERT OD.10MM
COD.030 - NIPEL INSERT OD.12MM
COD.031 - NIPEL INSERT OD.1/4
COD.032 - NIPEL INSERT OD.3/8
COD.033 - NIPEL INSERT OD.1/2
COD.438 - NIPEL INSERT OD.16 MM

COD.045 - REDUTOR MACHO/FEMEA 1/4 NPT X 1/8 NPT
COD.041 - REDUTOR MACHO/FEMEA 1/4 NPT X M16X1,5
COD.046 - REDUTOR MACHO/FEMEA 1/4 NPT X M22X1,5
COD.044 - REDUTOR MACHO/FEMEA 1/2 NPT X 1/4 NPT
COD.043 - REDUTOR MACHO/FEMEA 1/2 NPT X M16X1,5
COD.042 - REDUTOR MACHO/FEMEA M16X1,5 X 1/4 NPT
COD.047 - REDUTOR MACHO/FEMEA M16X1,5 X M22X1,5
COD.048 - REDUTOR MACHO/FEMEA M22X1,5 X 1/4 NPT
COD.049 - REDUTOR MACHO/FEMEA M22X1,5 X M16X1,5
COD.334 - REDUTOR CONEXAO VOSSM22 X 1,5 (PONTEIRA MODERNA)
COD.588 - REDUTOR MACHO/FEMEA 3/8NPT X 16MM
COD.589 - REDUTOR MACHO/FEMEA M16X1,5 X 3/8NPT

COD.057 - TAMPAO BUJAO VALVULA PLUG SEXT. 1/4 NPT
COD.058 - TAMPAO BUJAO VALVULA PLUG SEXT. M16X1,5
COD.464 - TAMPAO BUJAO VALVULA PLUG SEXT. M22X1,5
COD.059 - TEE EMENDA OD.6MM

COD.060 - TEE EMENDA OD.8MM

COD.061 - TEE EMENDA OD.10MM

COD.062 - TEE EMENDA OD.12MM

COD.063 - TEE EMENDA OD.1/4




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950

EL

www.giravel.com.br

Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

COD.064 - TEE EMENDA OD.3/8

COD.065 - TEE EMENDA OD.1/2

COD.432 - TEE CENTRAL OD. 8MM X 16MM MACHO
COD.435 - TEE CENTRAL OD. 10MM X 16MM MACHO
COD.436 - TEE CENTRAL OD. 12MM X 16MM MACHO

COD.066 - UNIAO ANTEPARO OD.12MM X M16X1,5
COD.050 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.6MM
COD.051 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.8MM
COD.052 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.10MM
COD.053 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.12MM
COD.393 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.16MM
COD.257 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.3/16
COD.054 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.1/4
COD.055 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.3/8
COD.056 - UNIAO EMENDA COMPLETA OD.1/2
COD.427 - UNIAO EMENDA RODOAR 8MM

&

COD.260 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 6MM

COD.261 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 8MM

COD.262 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 10MM

COD.263 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 12MM

COD.264 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 1/4

COD.265 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 5/16

COD.266 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 3/8

COD.267 - UNIAO EMENDA PLASTICA OD 7

COD.456 - UNIAO REDUTORA PLASTICO OD 8MM X 6MM
COD.457 - UNIAO REDUTORA PLASTICO OD 10MM X 8MM

COD.491 - UNIAO EMENDA RAPIDA OD. 4MM
COD.259 - UNIAO EMENDA RAPIDA OD. 6MM
COD.256 - UNIAO EMENDA RAPIDA OD. 8MM
COD.241 - UNIAO EMENDA RAPIDA OD.10MM
COD.242 - UNIAO EMENDA RAPIDA OD.12MM

2
COD.069 - ENGATE RAPIDO M16 X M16
COD.410 - ENGATE RAPIDO 1/4 (MANG. AR/RODOAR/GAS)
COD.353 - PINO ENGATE RAPIDO 16MM X 1,5MM
COD.411 - PINO ENGATE RAPIDO / MANGUEIRA 5/16
COD.353 - PINO ENGATE RAPIDO 16MM X 1,5MM
COD.409 - PINO ENGATE RAPIDO FEMEA 1/4 NPT
COD.207 - PINO ENGATE RAPIDO MACHO 1/4 NPT
COD.330 - REPARO CONEXOES VOSS NG-12 (M22)
COD.067 - VALVULA DRENO BUJAO AR 1/2
COD.068 - VALVULA DRENO BUJAO AR M22X1,5




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950

www.giravel.com.br

Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

COD.390 - VALVULA DESBLOQUEIO 2/2 VIAS 16MM

COD.387 - VALVULA DESBLOQUEIO 3/2 VIAS 16MM

COD.315 - VALVULA DESCARGA RAPIDA 1/2 X 1/4

COD.206 - VALVULA DESCARGA RAPIDA 16 X 16

COD.386 - VALVULA DESCARGA RAPIDA 22 X 16

COD.422 - VALVULA MANETIM 2 SAIDAS (MOD. WABCO)

COD.429 - VALVULA PEDAL MOD. WABCO

COD.395 - VALVULA PNEUMATICO 1/4 NPT 3 ESTAGIO

COD.388 - VALVULA PNEUMATICO 1/4 NPT TIC-TAC

COD.433 - VALVULA PNEUMATICO 16MM TIC TAC

COD.424 - VALVULA PROTECAO 4 CIRCUITO (MOD.KNORR)

COD.423 - VALVULA REGULADORA PRESSAO MODERNA COPO PLASTICO
COD.434 - VALVULA REGULADORA PRESSAO MOD. WABCO COPO FERRO
COD.389 - VALVULA RELE 22MM X 16MM (R12)

COD.421 - VALVULA RELE MODERNA (MOD.KNNOR) VALVULA RELE MODERNA (MOD.KNNOR)
COD.202 - VALVULA TRANSFERENCIA 16MM X 16MM 2/2 VIAS

COD.462 - VALVULA DESCARGA RAPIDA MODERNA M16 X M16

COD.452 - REGISTRO (TORNEIRA) 1/2"

V7

COD.152 - ENGATE "S" DA CORRENTE

COD.155 - ENGATE ELO DA CORRENTE

COD.154 - ENGATE CORRENTE TAMPA MODERNA

COD.153 - ENGATE CORRENTE TAMPA ANTIGA

COD.165 - TRAVA PRESILHA TAMPA BOCA GRANELEIRA (JOANINHA)
COD.302 - TRAVA QUEBRA DEDO 1/4 X 1.1/2

COD.303 - TRAVA QUEBRA DEDO 5/16 X1.5/8

COD.144 - ARANHA DO ASSOALHO RANDON

COD.160 - PINO TRAVA TAMPA C/CORRENTE CARROCERIA 07MM
COD.161 - PINO TRAVA TAMPA C/CORRENTE CARROCERIA 08MM
COD.162 - PRESILHA CORRENTE TAMPA CARRETA/BITREM V 32MM
COD.163 - PRESILHA CORRENTE TAMPA CARRETA W 40MM
COD.164 - PRESILHA DO FUEIRO

COD.166 - TRAVA TOMBADOR "R"

P ] ol
H I E
i B H B2
: B3 M3
e EH S
E 3 3
g g% g8 /
g g g
2 3 2 /
" i

COD.441 - DESENGRIPANTE ANTICORROSIVO/ANTIFERRUGEM SPRAY 300
COD.442 - COLA ADESIVA PARA JUNTAS DE MOTORES 73G

COD.502 - FAIXA REFLETIVA LATERAL L. DIREITO

COD.503 - FAIXA REFLETIVA LATERAL L. ESQUERDO

COD.501 - FAIXA REFLETIVA PARACHOQUE (2,40 X 0,10)




EL

www.giravel.com.br

Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950 Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

COD.539 - DISCO SUSPENSOR PNEUMATICO (INFERIOR) 7.14 C/FURO
COD.524 - DISCO SUSPENSOR PNEUMATICO (SUPERIOR) 6.13
COD.523 - DISCO SUSPENSOR PNEUMATICO (SUPERIOR) 7.14

COD.200 - SUPORTE PARA-LAMA 3 FURO CARRETA/BI-TREM RANDON
COD.540 - SUPORTE PARA-LAMA 5 FURO UNIVERSAL CARRETA/BI-TREM

COD.203 - PINO TENSOR CARRETA / TRUCK RANDON 2000 M24 X 125MM ROSCA 2,0 CH 36 MM

COD.520 - PINO TENSOR CARRETA / TRUCK RANDON/FACCHINI M24 X 145MM ROSCA 2,0 CH 36 MM
COD.496 - BUCHA TIRANTE CARGO/VW C/PINO MOD. SUSPENSYS (63MM X INT. 17MM X COMP. 102MM)
COD.222 - BUCHA TIRANTE CARGO/VW S/PINO MOD. SUSPENSYS (63MM X INT. 24,3MM X EXT. 63,5MM)
COD.213 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK GUERRA C/ PINO (71MM X FURO 16,5MM X ENTRE FUROS 150MM)
COD.495 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK NOMA C/ PINO (62,5MM X FURO 17,2MM X FURO 110MM)
COD.493 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK RANDON / NOMA (71MM X 37,5MM X 50,50MM)

COD.300 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK RANDON 2000 (58,2MM X 24,2MM X 62,7MM)

COD.497 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK RANDON CONICA SUPER LEVE (30MM X COMP. 62MM)
COD.293 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK RODOVIARIA SEM ABA

COD.294 - BUCHA TIRANTE CARRETA/TRUCK RODOVIARIA SEM ABA

N

COD.550 - GRAMPO DE MOLA 7/8 X 92 X 320 D
COD.551 - GRAMPO DE MOLA 7/8 X 92 X 340 D
COD.552 - GRAMPO DE MOLA 7/8 X 92 X 360 D
COD.553 - GRAMPO DE MOLA 7/8 X 92 X 380 D
COD.554 - GRAMPO DE MOLA 7/8 X 92 X 400 D
COD.555 - GRAMPO DE MOLA 7/8 X 92 X 420 D
COD.556 - GRAMPO DE PNEUMATICO 7/8 X 130 X 650 D
COD.557 - GRAMPO DE PNEUMATICO 7/8 X 130 X 700 D
COD.558 - GRAMPO DE PNEUMATICO 7/8 X 130 X 750 D
COD.559 - GRAMPO DE PNEUMATICO 7/8 X 130 X 800 D
COD.561 - GRAMPO DE MOLA 3/4 X 102 X 220D
COD.562 - GRAMPO DE MOLA 3/4 X 102 X 240 D
COD.563 - GRAMPO DE MOLA 3/4 X 102 X 260 D
COD.564 - GRAMPO DE MOLA 3/4 X 102 X 280 D
COD.565 - GRAMPO DE MOLA 3/4 X 102 X 300 D




Telefone / WhatsApp: (45) 3223-9950

www.giravel.com.br

Email: contato@giravel.com.br

Cascavel - Parana
R. Monsenhor Guilherme 210

COD.286 - BORRACHA (COXIM) QUINTA RODA 2 JOST
COD.509 - BORRACHA (COXIM) QUINTA RODA 2 MAXION
COD.603 - BICO PAPAGAIO PINO REI QUINTA RODA JOST 2
COD.604 - ANEL FECHO QUINTA RODA JOST 3 FURO 2"




